

EDITAL DE PUBLICAÇÃO e DIVULGAÇÃO
AVISO DE ERRATA

A prefeitura Municipal de Pium Torna público ERRATA a seguir caracterizada:

Onde se lê PREGÃO PRESENCIAL Nº 012/2016 leia-se PREGÃO PRESENCIAL R. DE PREÇO Nº 004/2016 - dia 24 de Março de 2016 às 09:00, tipo MENOR PREÇO POR ITEM, visando a aquisição de materiais de limpeza para o almoxarifado do município de Pium.

O edital completo somente poderá ser obtido pelos interessados na sede do município, de segunda a sexta feira das 7:00 às 11:00 horas, maiores informações Junto a CPL do município pelo fone 3368-1228, Antonio Carlos A. Teixeira – Pregoeiro.